TTepemecTuTtenbHoe csomctgo
YMHOXeHUs

BbinonHN; y4uTeNb Ha4ambHbIX KIACCOB
CyeruHa A.B.



bIbepuTe NpaBUSIbHLIN
oTBeT
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MOAOAELT!




bl yBepeH B CBOEM
oTBeTe?
Moayman nonyywell




bIbepuTe NpaBUSIbHLIN







Tl yBepen B cBoemM oTBeTe?
Iloanymaun moJsyuie!!!




4*2-8
2*4=8

BbI 3ameTunu, Uto 3TU ABA Npumepa
MNOXOXWN?

OT TOro, UTO MbI NOMEHANU MeCTaMU
MHOXUTenu, npousseneHue He
U3IMEHUNOCh.

OT TTIEPECTAHOBKM MHOXUTENEN

[TPON3BEOEHNE HE MEHAETCA!
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BbinonHu 3aaaHue B
TeTpaau

1. Pewun npumepsr
2*D=
B*2:=

4*3=
3% 4

Tenepb nposepsb,
NpaBUNbHO NU
ThI pelwun




TTPOBEPb

2*5=10
5*2=10

4*3=12
3*4=12




BoinonHu 3aaaHue B
TeTpaaum
2. TTomeHan MHOXUTeNUu MecTamm U
pewn nonyyYUBIUUCS. NpUmep
5% 4= i
6*3= Gt
2*7=




TTPOBEPb

5*4=4*5=20
6*3=3%6=18
2*7=7%2=14




BbinonHu 3aaaHue B
TeTpaau

3. CocTtaebTe nopobHbIe npumepbI U
caenamte K HUm leCYHKVI““
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Monoaubr, pebartall

Bbr cerogHsa OTNUYHO .
nopaboTanu, BCe NOHANU
U yCNewHo CnpasuiIUCh
co Bcemu 3aaaHuammlll

TTpuwno spems
oTA0XHYTb!

He 3a6byabTe npueecTu B
nopsaok csou pabouue
mectalll




